JIeMOHCTPAIIMOHHAS BEPCUA BCTYNUTEJILHOW OJIUMIHNAABI 0 MATEMATHKE
(0a3oBbINM YpoBeHb) s nocrynawmmx B 8 kiaacc OTUMK, ryMaHUTADHBIN U
COMAIBLHO-TICUXO0JOTHYCCKHH)

1. a) bynouka ctout 8 py6uneit 50 xomeek. Kakoe Hanbomplee KOIMUECTBO
OyJioueKk MOXKHO KynuTh Ha 50 pyOeit?
6) bonbHOMY mpomucan Kypc JeKapcTBa, KOTOPOE HYKHO MPUHUMATh I10
0,5 r 3 pa3a B 1eHb B TeueHHE 14 qHEl. YakoBKa COAEPKUT § TAOJIETOK 110
0,5 r. Kakoe HanMeHbIIee KOJIMYECTBO YIIAKOBOK TpeOyeTCs KyIUTh Ha BECh
KypcC JieueHus?

2. Haiinure 3HaueHue BoIpaxenus: a) —6 — 3: (—1,5) — 2 é; 0) (53)14:540;

5 1 5 11 1

3. Pemmre ypaBHenue: a) x* — 4x? = 0; 6) 19x — (3x — 4) = 4(5x— 1)
X+2

B)4—X—T=8.

4. Pasnoscume na muoxcumenu: a) 8x*> — 8y?; 6) 7a? — 14aB + 7B

4 1 2
5. Ynpoctute BhIpakenne: — - a - (2,1a3 —0,7aB + ZBZ) + §a3 -1,8a

6. Pemmre 3amauy:

B KBapTHpe MMeETCs TPY KOMHATEI, 00IIast IIOIaah KOTOPhIX 51 M2,
[Tnomaaps NepBOii KOMHATHI BABOE MEHBIIE IUIOMAIM BTOPO U Ha 3 M2
MEHBIIIE TUIOIIAIN TPEThEW KOMHATHL. UeMy paBHa ITOMIAb KaXI0H
KOMHAThI?




